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Item Description Start price

1 Make: Mercedes-Benz 
Model: Actros 2054 Megaspace 
Version: Horse truck 
Year of construction (yyyy): 2000 
First registration (dd/mm/yyyy): 20/11/2000 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 102797 
Chassis number: WDB9500361K426295 
Number of keys: 1 
Category: N3: max. mass >12t. 
Type of truck: Horse truck 
Number of axles: 2 
Length (meters): 11 
Maximum Permissible Mass (kg): 19000 
Transmission: Semi-automatic transmission 
Cylinder capacity cc: Unknown 
Engine power kW: Unknown 
Exterior color: Gold 
Interior color: Blue 
Upholstery: Fabric 
Reversing camera: Yes 
Air conditioning: Manual air conditioning 
Central locking: Yes 
Cruise control: Yes 
Electric windows: Yes 
Air-sprung seat: Yes 
Fog lights: Yes 
Radio: Yes 
Bed: Yes 
Tachograph: Yes 
Other options: Parking heater 
2 beds 
Additional information: Equipped with living area 
with sink, Ariston boiler, Electrolux refrigerator, 
Electrolux heating / air conditioning, shower. 
Equipped with New Boy AC 1075 QS diesel 
generator. 
Space for 5 horses at the back. Aluminum rims 
ALCOA. 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Yes, present 
Identification report: Yes, present 

2.500€
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Inspection certificate: Not present 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. 
Vehicle damage description: Windshield and 
bodywork around windshield damaged. Moisture 
damage in living space. Batteries completely 
empty. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

2 Brand: MAN 
Model: 18-224 Silent 
Version: Horse truck 
Year of construction (yyyy): 1996 
First registration (dd/mm/yyyy): 10/10/1996 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 542226 
Chassis number: WMAM400049Y027366/69 
Number of keys: 1 
Number of axles: 2 
Maximum Permissible Mass (kg): 18300 
Transmission: Manual transmission 
Cylinder capacity cc: 6871 
Engine power kW: 165 
Exterior colour: Gold 
Metallic colour: Yes 
Interior colour: Grey 
Upholstery: Fabric 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Yes, present 
Identification report: Yes, present 
Inspection certificate: Yes, present 
Inspection certificate valid until (dd/mm/yyyy):: 
02/07/2021 
Maintenance booklet: Not present 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

1.500€
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3 Brand: Mercedes-Benz 
Model: Sprinter 518 CDI 
Version: with trailer AWB OKAWB2-7C.W 
Year of construction (yyyy): add 
First registration (dd/mm/yyyy): add 
Fuel: Diesel 
Read odometer reading (km's): illegible (due to 
low battery voltage) 
Chassis number: WDB9062531N391909 
Number of keys: 1 
Category: N2: max. mass >3.5t. - <12t. 
Truck type: Full combination 
Number of axles: 2/4 
Maximum Permissible Mass (kg): trailer: 9000 kg 
Transmission: Manual transmission 
Exterior colour: Silver 
Interior colour: Black 
Upholstery: Fabric 
Tachograph: No 
Additional information: Combination consisting of 
Mercedes-Benz Sprinter 518CDI with trailer 
coupling and AWB trailer (max. 9000 kg). 
Vehicle details trailer: 
Brand: AWB 
Type: OKAWB2-7C.W, 
chassis number: AWB1941 
First registration: 24/02/2009, 
Vehicle documents: Certificate of registration, 
Certificate of conformity, inspection report (valid 
until 04/12/2020), 
Certificate of registration: Yes, present 
Certificate of conformity: Yes, present 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. 
Vehicle damage description: Battery empty, 
vehicle starts with booster and drives/brakes. 
Mileage illegible. 
Condition: Used 
Number: 1 

2.500€
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4 Brand: Fiat - Hitachi 
Model: EX 135W 
Excavator type: Wheeled excavator 
Year of construction (yyyy): 2001 
First registration (dd/mm/yyyy): / 
Odometer reading (hours): 5804 
Serial number: ZEF137WTA00000410 
Fuel: Diesel 
Engine power kW: 76 
Number of keys: 1 
Exterior colour: Orange 
Max. load capacity (kg): MTM 15500 kg 
Track width (mm): 2530 
Track width (mm): / 
Quick change system: Yes 
Lighting: Yes 
Heating: Yes 
Additional information: Without vehicle 
documents, not suitable for use on public roads. 
Registration certificate: Not available, see 
additional information 
Certificate of conformity: Not available, see 
additional information 
Inspection certificate: Not applicable 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. 
Vehicle damage description: Rear right tire flat 
and detached from rim. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

1.500€

5 Brand: Saris 
Model: P30A 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 19/11/2004 
Trailer category: O2: max. mass >750kg - 
<3500kg 
Trailer type: Closed trailer 
Chassis number: XLGPXL224A0359017 
Maximum Permissible Mass (kg): 2700 
Internal dimensions (L x W x H) in mm: 2300 x 

400€
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5000 x H 2000 
Additional information: tarpaulin and frame can 
be removed to make an open trailer. 

Trailer conformity certificate: Yes, present 
Identification report: Yes, present 
Inspection certificate: Yes, present 
Inspection certificate valid until (dd/mm/yyyy):: 
23/05/2020 
Number of axles: 2 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

6 Brand: David Brown 
Model: 1212 
Tractor type: 2WD tractor 
Year of construction (yyyy): circa 1975 
Odometer reading (hours): 2050 
Serial number: 1000649 
Fuel: Diesel 
Number of keys: 1 
Exterior colour: White 
Own weight (kg): circa 3000 kg 
Accessories: Equipped with David Brown LS12 
front lift, 
2 doors, 
Lighting: Yes 
Additional information: Without vehicle 
documents, not for use on public roads, 
Registration certificate: Not available, see 
additional information 
Certificate of conformity: Not available, see 
additional information 
Inspection certificate: Not applicable 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. 
Description of vehicle damage: Does not start, 
battery empty. Engine turns over with starter 

450€
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booster but does not start. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

7 Brand: Ammann 
Model: 3-RADWALZE nr21.SPEZIAL 
Product category: Road roller 
Year of manufacture (yyyy): unknown 
Odometer reading (hours): / 
Serial number: FC-29019 
Fuel: Diesel 
Number of keys: 0 
Exterior colour: Green 
Additional information: Track width: 1950 mm 
Equipped with diesel engine brand R.A. Lister, 35 
hp 
Dimensions in mm l x w x h: 5000 x 1950 x h2600

Operation unknown, not tested. 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. 
Vehicle damage description: Left water tank 
leaking 
Condition: Used 
Quantity: 1 

300€

8 Brand: Ammann 
Model: DTV 213 
Product category: Road roller 
Year of construction (yyyy): 1993 
Odometer reading (hours): 1218 
Serial number: 401258 
Fuel: Diesel 
Number of keys: 1 
Exterior colour: Yellow 
Own weight (kg): 2230 
Additional information: Equipped with diesel 
engine HATZ 2L40S 
Width of the rollers: 990 mm 

175€
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Total dimensions: 1040 x 2700 x h1720 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. 
Vehicle damage description: No battery present, 
operation not tested. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

9 Quantity: 1 
Product category: Hydraulic attachment splitter 
Year of construction (yyyy): unknown 
Exterior colour: Green 
Additional information: Maximum opening 
splitting hammer: 540 mm 
Distance of mounting points for rear lift: 700 mm 
Total dimensions: 800 x 2500 x h1360 
Visible vehicle damage: No, except for general 
usage damage. (General usage damage includes 
all damage that may be expected given the age 
and the mileage or hours.) For a detailed 
overview, you can always consult the photo 
report. 
Condition: Used 

125€

10 Quantity: 1 
Product category: Electric golf cart 
Brand: Garia 
Model: G22 
Additional information: Vehicle category: L7e-CP, 
year of construction probably 2019, chassis 
number: UJG4HA313KV005657, odometer 
reading: 1375 km, capacity: 4 persons, equipped 
with canvas roll-up doors, equipped with seat 
belts, 230V charging cable, equipped with battery 
pack Relion 100 Ah, equipped with folding roof, 
windscreen wiper, lighting. Equipped with 
certificate of conformity and user manual. 
Dimensions mm (LxWxH): 3400 x 1300 x h1850 
Weight category: 250 to 1,000 kg 

1.750€
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Condition: Used 

11 Quantity: 1 
Product category: Electric golf cart 
Brand: Garia 
Model: G22 
Additional information: Vehicle category: L7e-CP, 
year of construction probably 2018, chassis 
number: UJG4HA313KV005656, odometer 
reading: 1410 km, capacity: 4 persons, equipped 
with canvas roll-up doors, equipped with seat 
belts, 230V charging cable, equipped with battery 
pack Relion 100 Ah, equipped with folding roof, 
windscreen wiper, lighting. Equipped with 
certificate of conformity and user manual. 
Dimensions mm (LxWxH): 3400 x 1300 x h1850 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 

1.750€

12 Quantity: 1 
Product category: Electric golf cart 
Brand: Garia 
Model: G22 
Additional information: Year of construction 
probably 2019, chassis number: 
UJG4HA313KV005658, odometer reading: 517 km,
capacity: 4 persons, equipped with canvas roll-up 
doors, equipped with seat belts, charging cable 
230V, equipped with battery pack Relion 100 Ah, 
equipped with folding roof, windscreen wiper, 
lighting. Please note: no on-board documents 
available. 
Dimensions mm (LxWxH): 3400 x 1300 x h1850 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 

1.750€
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13 Quantity: 1 
Product category: Electric golf cart 
Brand: Ingersoll Rand 
Model: Club Car Precedent 
Additional information: Chassis number: PE0537-
548705, charger not present, mileage unknown, 
year of manufacture unknown, battery empty, 
operation not tested. 
Dimensions mm (LxWxH): 2900 x 1300 x h1800 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 

375€

14 Brand: Whizzer 
Model: Tandem 
Year of construction (yyyy): 1949 
First registration (dd/mm/yyyy): Unknown 
Fuel: Petrol 2T 
Chassis number: LJ1555 
Motorcycle type: Oldtimer 
Transmission: Manual transmission 
Cylinder capacity cc: 138 
Exterior colour: Brown 
Number of keys: 0 
Number of seats: 2 
Other options: Decorated leather saddles 
Alexander Grivand. 
Additional information: Two-stroke single-cylinder 
engine with 138cc. Engine number: 11048. Belt 
drive on rear wheel. Equipped with two sets of 
pedals. 
Without on-board documents. Functioning not 
tested. 
Registration certificate: Not available, see 
additional information 
Certificate of conformity: Not available. 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

500€
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15 Brand: Whizzer 
Model: Solo 
Year of construction (yyyy): 1940s 
First registration (dd/mm/yyyy): Unknown 
Fuel: Petrol 2T 
Chassis number: Illegible 
Motorcycle type: Oldtimer 
Transmission: Manual transmission 
Cylinder capacity cc: 138 
Exterior colour: Green 
Number of keys: 0 
Other options: Leather saddle "Persons" 
Additional information: Two-stroke single-cylinder 
engine with 138cc. Engine number: 206229. Belt 
drive on rear wheel. 
Without on-board documents. Functioning not 
tested. 
Registration certificate: Not available, see 
additional information 
Certificate of conformity: Not available. 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. Condition: Used 
Quantity: 1 

400€

16 Brand: Whizzer 
Model: Tandem 
Year of construction (yyyy): 1940s 
First registration (dd/mm/yyyy): Unknown 
Fuel: Petrol 2T 
Chassis number: Not available 
Motorcycle type: Oldtimer 
Transmission: Manual transmission 
Cylinder capacity cc: 138 
Exterior colour: Green 
Number of keys: 0 
Number of seats: 2 
Additional information: Two-stroke single-cylinder 
engine with 138cc. Belt drive on rear wheel. 
Engine number: 137104. Equipped with two sets 
of pedals. 
Without on-board documents. Functioning not 

350€
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tested. 
Registration certificate: Not available: the buyer 
will receive a certificate of loss of registration 
certificate 
Certificate of conformity: Not available. 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. Condition: Used 
Quantity: 1 

83 Quantity: 1 
Product category: Attachment excavator arm, 
equipped with excavator bucket with width 600 
mm 
Brand: Bobcat Melroe 
Model: 835S 
Dimensions mm (LxWxH): 4000 x 1700 x h1950 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 

100€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

12 / 12


